



秦皇河畔郁金香演绎最美四月天

滨州日报/滨州网记者 田军 李默 张丹 通讯员 赵清华 刘金鹏



风车、花海,演绎最美荷兰风情。

森林滨州·绿色家园

滨州创建国家森林城市记者行

连日来,在滨州经济技术开发区秦皇河公园,位于长江三路至五路之间的荷兰风情村景区变成了一片郁金香花海。大片红色、粉色、黄色、紫色、白色、橙红色的郁金香迎风怒放,花枝招展。

春风和煦,花开烂漫。此时此景,携家人好友,三五成群,观秦皇河美景、赏郁金香花海、体验荷兰风情,好不惬意。美景不仅让滨州市民在家门口大饱眼福,还吸引了来自淄博、东营、德州、日照、青岛、潍坊等省内地市的众多游客组团来赏花。为此,多地旅行社开通了旅游专线,天天有旅游大巴往返。

娇艳欲滴的郁金香与公园内盛开的各式草花、平整的草坪和高大的乔木相映成趣,五架荷兰风车停靠在秦皇河边,影子倒映水中,整个秦皇河公园颇具荷兰风情。据了解,今年荷兰风情村郁金香栽植面积达到3.5万平方米,有红色印记、金色牛津、纯金、水晶屋、白日梦、紫旗、橙色达尔文等60多个品种,数量比去年翻了一番。自清明节进入花期至今,已有近50万人次前来赏花游玩,仅4月20日、21日周末两天时间,游客就达到20余万人次。

为精心打造郁金香美景,自2018年秋天开始,开发区就专门引进了郁金香花球,并邀请专家对园区郁金香从栽植到管护全程进行专业指导。



俯瞰秦皇河公园,不同品种的郁金香仿佛给大地披上了多彩的锦缎。



今年,荷兰风情村内栽植的郁金香达60余个品种。



朝气蓬勃的年轻人在花田里打卡留念。



携家人好友,三五成群,观秦皇河美景、赏郁金香花海、体验荷兰风情,好不惬意。



身着汉服的“小姐姐”穿行在花间,演绎别样风情。



来自开发区实验幼儿园的孩子们将美景留在画纸上,记录下最美春天。